
                                    ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

03 (três) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre 

sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do 

Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, 

Waltuir Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai 

Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a 

presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou que todos os senhores vereador 

se encontravam presentes e seguindo iniciou o pequeno expediente onde 

solicitou o a primeira secretária a ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que 

realizasse a leitura da Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 

2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando sequência o 

senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria a 

apresentarem onde  não havendo foi dado início a Ordem onde não havia nada 

na ordem do Dia logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o 

vereador Paulo Coelho que disse: boa noite a todos senhor presidente venho 

aqui retificar o meu comentário de segunda feira depois que a vereadora Renata 

fez a respeito da saúde sim vereadora realmente estive novamente no postinho 

de saúde e tive realmente informações que no final de semana que a nobre 

vereadora ligou na unidade básica de saúde não tinha ninguém lá inclusive a 

pessoa que é responsável que é o técnico está para Guaraí acompanhando um 

paciente de onde ele deixou a unidade sem ninguém e a questão do motorista 

pode ser falta de motorista esse elo não conseguir ter informações mais a 

questão  do postinho tá sem ninguém no momento realmente a vereadora tem 

toda razão desta cobrança de segunda feira era pra tá outra pessoa juntamente 

com o Carlito mais não estava lá inclusive o Carlito foi duas vezes em Guaraí 

uma vez ele ficou uma hora a outra ele ficou duas horas então o pronto 

atendimento ficou três horas no domingo sem nenhuma pessoa pra atender 



ninguém isso é muito grave por isso retifico aqui minhas palavras referente a 

vereadora Renata e outra coisa também que descobrir nessa visita hoje a médica 

Patrícia tá muito pressionada porque pelo mais médico ela tem que atender doze 

paciente na parte da manhã e doze paciente na parte da tarde só que ela está 

atendendo trinta pessoas da parte da manhã então tá sobre carregando ela e 

deixando ela sem espaço para fazer as visitas nas casa que é o que o programa 

que tem na unidade então isso também é preocupante outra coisa também que 

está preocupando é a questão do final de semana da carga horária porque no 

edital o prefeito colocou de sete da manhã as 19:00 da noite era porque não 

queriam colocar as doze horas direto então criou está carga no regimento interno 

do postinho não quer dizer que não pode usa as doze horas pode sim usa as 

doze horas então ideia é que se cobre do prefeito para ele colocar doze horas 

um técnico e um enfermeiro pelo menos não vai falta porque temos profissionais 

adequados pra fazer esse serviço neste horário de doze horas então era essa  a 

questão que eu queria passa para os nobres pares e muito obrigado senhor 

presidente em seguida se manifestou a vereadora Renata Gomes do Couto 

Ribeiro que disse: com replica no que o vereador Paulo falou é isso aconteceu 

comigo mesmo como havia comentado e o que explanei aqui na segunda foi 

exatamente o que você falou está funcionando doze horas mais com o intervalo 

do almoço fica somente um profissional quando é final de semana tudo foi o que 

tive informações mais já protocolei um oficio na prefeitura referente a esse 

assunto e muito obrigado e cessados os comentários e por não haver mais nada 

a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma boa noite e 

encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma 

irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 


